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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3678 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het (tijdelijk) sluiten van de 
Spoedeisende Hulpafdeling in Zoetermeer (ingezonden 26 juli 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 augustus 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichtgeving over het (tijdelijk) sluiten van de 
spoedeisende hulp (SEH)-afdeling in het LangeLand Ziekenhuis te Zoeter-
meer?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het sluiten van de SEH-afdeling volstrekt onaanvaard-
baar is, levens in gevaar brengt en de al onder immense hoge druk onder 
werkende huisartsen nóg verder belast? Zo ja, hoe gaat u ervoor zorgen dat 
men deze maatregel intrekt? Kunt u een gedetailleerd antwoord geven? 

Vraag 3
Wat is uw plan om het grote tekort aan SEH-artsen te lenigen? Kunt u een 
gedetailleerd antwoord geven hoe u op korte termijn de benodigde 600 SEH-
artsen gaat realiseren? 

Vraag 4
Bent u bekend met het burgerinitiatief «Opschalen zorg»?2 

Vraag 5
Wilt u reageren op het verzoek van het burgerinitiatief? Kunt u in dit kader 
een gedetailleerd antwoord geven? 

1 Omroep West, 25 juli 2022, «Schande gesproken over sluiting eerste hulp LangeLand 
Ziekenhuis: «Zoetermeer moet deze zorg bieden»» (https://www.omroepwest.nl/nieuws/
4606083/schande-gesproken-over-sluiting-eerste-hulp-langeland-ziekenhuis-zoetermeer-moet-
deze-zorg-bieden)

2 Belang van Nederland, juli 2022, «Burgerinitiatief: «Opschalen zorg»» (https://bvnl.nl/
burgerinitiatief/)
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Vraag 6
Ziet u mogelijkheden in het verzoek van een Zoetermeers raadslid om met 
inzet van het leger de SEH open te houden, hetgeen ook als optie staat 
vermeld in het burgerinitiatief? Kunt u een gedetailleerd antwoord geven? 

Mededeling 

De vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) over het (tijdelijk) sluiten 
van de Spoedeisende Hulpafdeling in Zoetermeer (2022Z15337, ingezonden 
26 juli 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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